

Politechnika Krakowska im. Tadeusza Kościuszki
Dział Zamówień Publicznych
ul. Warszawska 24 W-9/110,
31-155 KRAKÓW

Znak sprawy: KA-2/079/2016
L.dz.KA-2/ 971/2016

KRAKÓW dnia: 2016-09-02

ODPOWIEDŹ
na zapytania w sprawie SIWZ

Szanowni Państwo,

Uprzejmie informujemy, iż w dniu 2016-09-01 do Zamawiającego wpłynęły pytania do specyfikacji istotnych warunków zamówienia, w postępowaniu prowadzonym na podstawie przepisów ustawy z dnia 29 stycznia 2004 roku Prawo Zamówień Publicznych (Dz. U. z 2015 r. poz. 2164) w trybie **przetarg nieograniczony**, na:

Dostawa i montaż dźwigu osobowego w ramach zadania inwestycyjnego : Etap I, Budowa komory termoklimatycznej na terenie kampusu w Czyżynach, WM, Al. Jana Pawła II, Kraków.,

Pytania

Z uwagi na to, że kabina dźwigu ma być wyposażona w monitoring, proszę o podanie następujących informacji:

1. model rejestratora oraz o jaki rejestrator należy rozbudować obecną instalację (firma Napad oferuje rejestratory trzech producentów)
2. czy ma to być kamera IP czy może być w innej technologii, ale dalej w wysokości jakości obrazu np. 2 MPx.
3. Czy wystarczy obiektyw 2,8 mm czy ma to być obiektyw o szerokim koncie.

Odpowiedzi

Pytanie nr 1

Istniejący rejestrator to Sieciowy rejestrator PX-NVR2604EA obsługujący 4 kamery. Aby podłączyć kamery windy należy istniejącą instalację monitoringu rozbudować w urządzenia kompatybilne do obecnego systemu.

Pytanie nr 2

Można zastosować kamery o wysokości obrazu 2MPx.

Pytanie nr 3

Wystarczy kamera o obiektywie 2,8 mm